

Grudziądz 20.04.2016r.

ZDM.ZP.271.2.5.2016

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Przebudowa ulicy Kalinkowej w Grudziądzu wraz z infrastrukturą towarzyszącą**

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej przedmiotowego postępowania, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2015poz.2164) wyjaśniam co następuje:

Pytanie 19:

Proszę o jednoznaczne określenie jakiego rodzaju słupy oświetleniowe mają zostać ujęte w wycenie:

- wg opisu branży elektrycznej projektant przewiduje:
„słupy oświetleniowe aluminiowe sześciokątne stalowe ocynkowane o wysokości punktu świetlnego 7,9 m”
- natomiast wg załączonego przedmiaru:
„słup oświetleniowy o przekroju kołowym, malowanym proszkowo o wysokości h=8m”

Odpowiedź:

Należy przyjąć słupy zgodnie z przedmiarem robót tj. słup oświetleniowy o przekroju kołowym, malowanym proszkowo o wysokości h=8m, kolor RAL 7040

Sprostowanie do Pytania 11 z dnia 18.04.2016:

Prosimy o potwierdzenie, że w poz. 2.1 i 2.2 przedmiaru – oprócz regulacji pionowej, należy ująć rozbiórkę całych studzienek (ściekowych i kanalizacyjnych) oraz ustawienie nowych – czyli całościową ich wymianę ze wszystkimi elementami?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż w pozycji 2.1 przedmiaru robót należy ująć rozbiórkę całych studzienek kanalizacji deszczowej oraz ustawienie nowych natomiast w pozycji 2.2 należy przyjąć jedynie regulację włączów kanałowych wraz z ich wymianą na nowe.

INSPEKTOR
Sudziarska
Agnieszka Sudziarska

Zarząd Dróg Miejskich w Grudziądzu

Z up **DYREKTORA**

mgr inż. Jacek Bederski
p.o. KIEROWNIKA DZIAŁU
INWESTYCYJNO-INŻYNIERII RUCHU